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Sessão Ordinária do dia 12 de junho de 2017, realizada na Câmara 

Municipal de Vereadores, situada na Rua Antônio Pauletti, nº 1.085, 

Sala de Sessões Lindolpho Frank, no Município de Floriano Peixoto, 

às 18h, sob a Presidência da Vereadora Daiana Karpinski, 

Secretariado pelo Vereador Marcio Paulo Castanha, 1º Secretário, e 

com a presença dos Vereadores Gleison Giaretta, Vanderlei Luciano 

Zanellato, Gentil Biessek, Jandir Fredolino Brandt, Liane Ládia 

Karpinski, Denilson Pauletti e Martinho Elódio Piva. 

 

PROPOSIÇÕES EM PAUTA 

 

REQUERIMENTO Nº 02/17, DE 30 DE MAIO DE 2017, de 

autoria da Vereadora Daiana Karpinski, bancada do PDT, que 

sugere para o Secretário de Obras, juntamente com a administração 

Municipal a possibilidade da elevação da estrada adiante à Ponte do 

Rio do Pirasuce dando acesso a comunidade de Linha Frederica e no 

acesso a Comunidade de São Lourenço, próximo a propriedade do 

Sr. Renato Giebmeier, pois é uma grande reivindicação da população 

residente naquela região, principalmente pelos produtores de leite, 

eis que impossibilita, em dias chuvosos, o acesso pelo caminhão de 

leite as propriedades em virtude de alagamentos.  

Posto em discussão, fez o uso da palavra a vereadora Daiana.  

Em votação, o requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  

 

REQUERIMENTO Nº 03/17, DE 30 DE MAIO DE 2017, de 

autoria da Vereadora Daiana Karpinski, bancada do PDT, que 

sugere ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria 

de Educação, Esporte e Lazer, da possibilidade da retomada das 

Festas das Etnias que eram realizadas inclusive na semana do 

Município. Esse evento ajudava a manter as tradições étnicas e trazia 

como principais objetivos promover as manifestações culturais e 

integrar a população de Floriano Peixoto e região, repassando assim 

sua história e tradições.  

Posto em discussão, fez o uso da palavra a vereadora Daiana.  

Em votação, o requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  

 

PROJETO DE LEI Nº 029/17, DE 25 DE MAIO DE 2017, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. Autoriza o 

Município a efetuar o protesto de Certidão de Dívida Ativa – CDA, e 

dá outras providências.  

Posto em discussão, nenhum vereador fez o uso da palavra.  

Em votação, o projeto de lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.   

 

PROJETO DE LEI N° 030/2017, DE 25 DE MAIO DE 2017, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. Dispõe 

sobre o pagamento parcelado, remissão, desconstituição e cobrança 

de créditos tributários e não-tributários, inscritos ou não em dívida 

ativa, e dá outras providências.  

Posto em discussão, nenhum vereador fez o uso da palavra.  

Em votação, o projeto de lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.   

 

PROJETO DE LEI Nº 031/2017, DE 25 DE MAIO DE 2017, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. Autoriza o 

município a desenvolver programa de apoio à instalação e 

manutenção de agroindústrias familiares, e dá outras providências.  

Posto em discussão, fez o uso da palavra o vereador Vanderlei.  

Em votação, o projeto de lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.   

 

PROJETO DE LEI N° 032/2017, DE 25 DE MAIO DE 2017, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. Autoriza o 

poder executivo municipal a celebrar convênios com a associação 

comunitária hospitalar de Aratiba – ACHA, e dá outras providências.  

Posto em discussão, nenhum vereador fez o uso da palavra.  

Em votação, o projeto de lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.   

 

PROJETO DE LEI Nº 033/17, DE 25 DE MAIO DE 2017, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a instituir Programa de estímulo a 

Indústria, Comércio, Serviços e Agropecuária local e incremento à 

arrecadação; estabelece sorteios e premiação e da outras 

providências.  

Posto em discussão, nenhum vereador fez o uso da palavra.  

Em votação, o projeto de lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  

 

PROJETO DE LEI Nº 034/17, DE 25 DE MAIO DE 2017, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. Autoriza o 

Município, através do Poder Executivo Municipal, a custear 

despesas com Baile de Integração do Grupo da Terceira Idade, e dá 

outras providências.  

Posto em discussão, nenhum vereador fez o uso da palavra.  

Em votação, o projeto de lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  

 

PROJETO DE LEI N° 035/2017, DE 25 DE MAIO DE 2017, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. Autoriza o 

poder executivo municipal a celebrar convênio com o patronato 

agrícola e profissional São José, e dá outras providências.  

Posto em discussão, nenhum vereador fez o uso da palavra.  

Em votação, o projeto de lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  

 

PROJETO DE LEI Nº 036/17, DE 06 DE JUNHO DE 2017, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

autoriza o Município de Floriano Peixoto - RS, através do Poder 

Executivo, a conceder auxílio financeiro no valor de R$ 1.200,00 

(um mil e duzentos reais) para o Hospital São Roque, visando 

auxiliar nas melhorias em seu espaço físico, e dá outras 

providências.  

Posto em discussão, nenhum vereador fez o uso da palavra.  

Em votação, o projeto de lei foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.   

 

COMUNICADOS 

 

O horário normal de atendimento ao público é das 7h30min às 

11h30min, e das 13h às 17h. A próxima Sessão Ordinária ficou 

designada para o dia 21 de junho de 2017 com início às 18h, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores. 

 

Para maiores informações acesse: 

www.camarafloriano-rs.com.br 

 

Floriano Peixoto, 13 de junho de 2017. 

 

Daiana Karpinski 

Presidência. 
 

https://pt.wikipedia.org/wiki/%C3%89tnica

